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HAms: Ceera
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 05.02.2007 21:57:02

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.02.2007 20:08:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21766/answer/21767




YBaxxaemas CBeTa! BupTyanbHO HEb3s PEIIUTh KaKUM METOMIOM IIPENIOUYTUTENIbHEE JIEUUTh
Mo4YeKaMeHHYI0 605e3Hb B Bamewm ciydae. [171s 3Toro He06X0AUMO BH3YabHO OLIEHUTh
PEHTreHOBCKME CHUMKH, Pe3ybTaThl Y3, pe3yabTaThl aHaIM30B, IIPOBECTH 0CMOTP. Heobxomumo
3HATh TOYHYIO JIOKAIU3AIWI0 KaMHeH (II0YKa - JT0XaHKa, YallleuYKH, JI0XaHOYHO-MOYEeTOUHUKOBBIN
CEeTrMeHT, MOUYETOYHHK - KaKasi ero TPeThb), pa3Mephl KaMHel, CTelleHb HapyIIeHUsI OTTOKA MOYH,
HaJIn4Ke COMYTCTBYIOIIEeN NHGEKIUY MOYEBHIBOASIINX IIyTel 1 MHOTHE APYTHUe BOmpockl. C
yBaKEHUEM.



